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ЗВІТ 

постійної комісії Арцизької міської ради з питань промисловості,  

житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту,  

зв’язку та сфери послуг про роботу за 2023 рік 

 

 

 Постійна комісія Арцизької міської ради з питань промисловості, 

житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту, зв’язку 

та сфери послуг утворена рішенням Арцизької міської ради № 7-VІІІ від 20 

листопада 2020 року у складі п’яти депутатів. На даний час членами комісії є 

депутати Афанасьєв Анатолій Олександрович (голова), Гладченко Сергій 

В’ячеславович, Райчев Василь Савович, Сібов Федір Степанович, Шидєрєв 

Артем Іванович. 

 Комісія здійснює свою діяльність відповідно до Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 

Регламенту Арцизької міської ради, а також Положення про постійні комісії 

Арцизької міської ради VІІІ скликання, затвердженого Арцизькою міською 

радою рішенням № 6 від 20 листопада 2020 року. 

 Комісія працює досить активно. Пік активності комісії прийшовся на 

2021 рік, коли на засіданнях комісії було прийнято майже три десятка рішень 

з різноманітних питань, що відносяться до її компетенції. Війна внесла свої 

корективи, але у звітному році діяльність комісії не зупинялась. 

 Перше. Члени комісії постійно беруть участь у спільних засіданнях 

постійних комісій ради, які відбуваються зазвичай напередодні пленарних 

засідань сесії ради. Участь комісії активна, оскільки на усіх спільних 

засіданнях комісія має кворум, що є головною умовою правомочності 

спільного засідання комісій. У 2023 році члени постійної комісії з питань 

промисловості, житлово-комунального господарства, енергозбереження, 

транспорту, зв’язку та сфери послуг узяли участь у 19 спільних засіданнях 

постійних комісій ради. Депутати, які входять до складу комісії, є дуже 

активними (за виключенням депутата Шидєрєва Артема Івановича, який 

повністю самоусунувся від роботи у комісії), вони беруть участь в усіх 

спільних засіданнях постійних комісій, і не просто «відбувають номер», 

піднімаючи руку під час голосувань, а обговорюють питання порядку 

денного, задають питання доповідачам, вносять пропозиції до питань, правки 

в проекти рішень. 

 Друге. Окрім участі у спільних засіданнях постійних комісій комісія 

систематично засідає з питань, які відносяться безпосередньо до її 

компетенції. Це і питання, які внесені до порядку денного майбутніх сесії, і 

питання, які лише можуть бути запропоновані для розгляду на сесії, і 



питання, що відносяться до роботи комунальних підприємств, а також 

відділів міської ради, а також питання, з якими звертаються до міської ради 

громадяни. 

 Так, за 2023 рік було проведено 6 засідань комісії, на яких розглянуто 

біля тридцяти питань. Це і питання надання одноразової допомоги 

мешканцям громади, житло яких було повністю або частково зруйновано під 

час обстрілів нашої території з боку РФ, і питання розгляду звернень ради до 

вищих органів влади України щодо ремонту доріг, посилення 

відповідальності за знищення та пошкодження зелених насаджень, ремонту 

водонапірних веж, а також водо мереж у населених пунктах громади, 

питання концепції облаштування в’їзду в місто Арциз, а також Алеї 

незламних у м. Арциз, а також багато інших. 

 По усім розглянутим питанням були прийняті відповідні рішення. 

 Третє. Крім так би мовити «стаціонарних» засідань комісії, постійна 

комісія здійснювала чимало виїзних засідань. Так, протягом 2023 року було 

здійснено виїзд разом із спеціалістами міської ради у багатоквартирний 

будинок на вулицю Будівельників для розгляду звернення мешканця про 

порушення його прав. 

 Виїзжала комісія на вул. Соборну, де обговорювалось питання 

облаштування площадки для стоянки автомобілів між вулицями Пушкіна та 

Карла Маркса. Прийнято рішення, в теперішній час ця стоянка успішно 

функціонує, отже, комісія зробила свій внесок у вирішення проблеми 

стоянки автомобілів біля міського ринку. 

 Також було засідання щодо розгляду питання благоустрою по вулиці 

Соборній біля міського ринку, зупинки міського транспорту, території у 

зеленій зоні біля ринку зі сторони вулиці Соборної. 

 Двічі проводилось виїзне засідання на міський полігон твердих 

побутових відходів, під час якого розглядалось питання облаштування 

полігону захисними валами для упередження рознесення відходів за межі 

полігону. Питання також вирішено позитивно. 

 Ще двічі комісія провела розширене засідання за участю міського 

голови, першого заступника міського голови, начальників відділів та 

спеціалістів міської ради, старост з питання коригування тарифів на 

водопостачання та водовідведення у населених пунктах громади. Також 

прийняті відповідні рішення з рекомендаціями виконавчому комітету міської 

ради. 

 Загальна кількість виїзних засідань у 2023 році склала 7. 

 На майбутнє пропозиції щодо роботи комісії мною як головою 

вбачаються у більш активному залученні постійної комісії з питань 

промисловості, житлово-комунального господарства, енергозбереження, 

транспорту, зв’язку та сфери послуг до участі у вирішенні питань громади. 

Це можуть бути і звернення громадян з питань компетенції комісії, і питання, 

які ініціюються для розгляду на засіданнях виконавчого комітету та 

пленарних засідань сесії. Кожне пленарне засідання сесії показує, що для 



розгляду пропонуються чимало проектів рішень, які не пройшли попереднє 

вивчення відповідною постійною комісією. 

 Також для покращання роботи пропонується відповідним профільній 

комісії ради та партійній організації здійснити відповідні заходи для 

забезпечення участі депутата Шидєрєва А.І. у роботі комісії, членом якої він 

є. 

 

 

 

Голова постійної комісії Арцизької  

міської ради з питань промисловості,  

житлово-комунального господарства,  

енергозбереження, транспорту,  

зв’язку та сфери послуг                                                           А.О.Афанасьєв 
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